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Anfrage zum StraBenausbau Backhausstrae in Ahlten

Antrag auf voriibergehenden Baustopp

Sehr geehrter Herr Dr. Deneke-J6hrens,

bezugnehmend auf Ihre 0.g. Anfrage beantworte ich Ihre Fragen wie folgt:
1. Ist die fehlerhafte Ausflihrung aus Sicht der Verwaltung ein Baumangel?

Nein, die Gehwegbreiten entsprechen den Regelwerken. Es liegt kein Baumangel
VOr.
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2. Falls ja, wer tragt dafur die Verantwortung? Ist geplant, die Verantwortlichen in
Regress zu nehmen?

Entfallt.

3. Wird die Strale gemal den Gremienbeschliissen hergestellt? Wenn nicht, wer
hat das entschieden?

Am 11.03.19 hatte eine Prufung durch den Fachdienst Stralten und Verkehr statt-
gefunden, in der geringflgige Abweichungen gegeniiber den Ausbauplanen fest-
gestellt worden sind. Die baulichen Veranderungen sind daraufhin durch die Ver-
waltung entschieden worden.

Es entspricht eher dem Regelfall, dass bei der Bauausfilhrung von den Plan-
zeichnungen abgewichen werden muss. Die Umwandlung von zwei Parkflachen
in einen Grunstreifen wird durch die Méglichkeit, auf der Strae zu parken, kom-
pensiert. Die Veranderungen wurden dem Verwaltungsausschuss am 13.03.19
mitgeteilt. Am 28.03.19 wurde der Ortsrat Ahlten Uber das weitere Vorgehen
durch die Verwaltung informiert.
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4. Wann ist die Ausfiihrung durch die Verwaltung geprift worden? Wie wurde die
Baumalnahme begleitet?

StralRenbaumalnahmen werden im Fachdienst Strallen und Verkehr auf Projek-
tingenieure Ubertragen, begleitet und in regelmaligen Baustellenkontrollen ge-
pruft.

Der von Ihnen beantragte voriibergehende Baustopp wird nicht verhangt. Der ware
unverhaltnismaBig und lieBe zudem wegen der Verzégerung im Bauablauf, die nicht
durch die Baufirma hervorgerufen worden ist, erhebliche Entschadigungsforderun-
gen zu Lasten der Stadt Lehrte beflrchten. Ein Baustopp wéare auf Grund des Sach-
verhaltes weder gerechtfertigt noch angemessen.

Mit freundlichen GriRen

Idortschuk



